



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA JAVNO UPRAVO
SLUŽBA ZA TRANSPARENTNOST,
INTEGRITETO IN POLITIČNI SISTEM

Tržaška cesta 21, 1000 Ljubljana

T: 01 478 87 11
F: 01 478 83 31
E: gp.mju@gov.si
I: www.mju.gov.si

Izdajatelj: sigov-ca
Številka certifikata: 3a 5e 63 d0
Potek veljavnosti: 28.05.2017

Ref. št. dokumenta: 090-67/2016/2
Čas podpisa: 14:47, 30.06.2016
Podpisnik: Maja Presern

10

Številka: 090-67/2016/2 (206-12)
Datum: 30. 6. 2016

Zadeva: **Objava informacij javnega značaja iz javnih razpisov – odgovor ministrstva**

Spoštovani,

v zvezi z izvajanjem 10. člena Uredbe o posredovanju in ponovni uporabi informacij javnega značaja, ki se uporablja od 8. 5. 2016 dalje, sprašujete, na kakšen način na spletni strani objaviti informacije o prejemnikih sredstev iz javnih razpisov (konkretno gre za razpis, vezan na sofinanciranje izgradnje malih čistilnih naprav), in sicer glede na trajanje samega razpisa, ki ni vezan na konkretni rok, pač pa do porabe razpoložljivih sredstev).

Navajate, da pristojna občinska služba vloge rešuje sproti glede na priliv sredstev, kar pomeni, da bi lahko trajal razpis tudi celotno koledarsko leto. Ena od možnih rešitev bi bila, da bi objavili podatke o prejemnikih in višini prejetih sredstev objavili ob izteku leta oziroma ob povsem zaključenem razpisu – torej, ko bi bila porabljena vsa sredstva, druga možnost pa bi bila periodična objava prejemnikov in višine dodeljenih sredstev. V tem primeru po vašem mnenju informacija ne bi bila celostna. V primeru, da bi periodično objavljali dopolnjen seznam prejemnikov in dodeljenih sredstev, pa bi se lahko informacije napačno interpretirale, kot da so posamezniki večkrat prejeli sredstva iz omenjenega razpisa.

Glede na navedeno, navajate, da se nagibate na prvo navedeno možnost javne objave na vaši spletni strani – to je ob zaključku razpisa (bodisi, ko bodo tekom leta porabljena vsa sredstva ali pa v primeru neporabljenih ob zaključku koledarskega leta). Vsekakor pravite, da bi vam prav prišlo naše stališče, vezano na obveznost objave informacij javnega značaja v t.i. odprtih postopkih sofinanciranih posameznih občinskih programov.

Prav tako želite informacijo o tem, kdaj je predviden naslednji termin usposabljanja s predmetnega področja (zlasti vas zanima segment t.i. metapodatkov).

Glede glavnega vprašanja je potrebno natančneje pogledati 10. člen navedene uredbe, ki med drugim določa, da mora organ v svetovni splet posredovati dokumentacijo o najmanj naslednjih javno dostopnih informacijah javnega značaja v zvezi s postopki javnih razpisov, ki jih vodi: »prejemnike in višino prejetih sredstev«. Organ objavo teh dokumentov zagotovi najpozneje v sedmih dneh po izdaji sklepov o izbiri prejemnikov sredstev.

Po vašem mnenju bi lahko redno in periodično objavljanje ter dopolnjevanje seznama prejemnikov in dodeljenih sredstev povzročilo napačno interpretacijo informacij, kot da so npr. posamezniki večkrat prejeli sredstva iz omenjenega razpisa. Ministrstvo meni, da je

zaskrbljenost zaradi nerazumevanja javnosti mogoče odpraviti na druge načine, ki ne bi ovirali proaktivne objave informacij o porabi javnih sredstev. Javna sredstva so v teh konkretnih primerih že bila dodeljena, zato menimo, da jih je primerno objavljati redno, organ pa lahko objavo zahtevanih podatkov opremi z določenimi pojasnili oziroma obrazložitvami (npr. da gre za postopek razpisa, ki še ni zaključen, da vsa sredstva še niso izčrpana, da to ni edini prejemnik sredstev itd.), ki bi preprečile ali zmanjšale nevarnost napačne razlage informacij.

V zvezi z vašim drugim zaprosilom vam sporočamo, da ministrstvo v sredini septembra 2016 načrtuje izvedbo dneva transparentnosti za občine, kamor bodo vabljene vse občine. Program in vabilo bosta občinam posredovana predvidoma v avgustu 2016.

Upamo, da smo odgovorili na vaše vprašanje, kolikor boste imeli dodatna vprašanja, se lahko obrnete na nas.

Lepo pozdravljeni.

Pripravil/a:
mag. Lidija Bela Pangeršič
sekretarka

mag. Mateja Prešern
vodja službe